Bydgoszcz, dnia 14  lipca 2015 r.

KOMUNIKAT nr 2/2015
Kujawsko-Pomorskiego Wojewódzkiego Inspektora Farmaceutycznego w Bydgoszczy

z dnia 14 lipca 2015 r. 
w sprawie obowiązku przekazywania Głównemu Inspektorowi Farmaceutycznemu kopii odmów realizacji zamówień oraz obwieszczenia Ministra Zdrowia w sprawie wykazu produktów leczniczych, środków spożywczych specjalnego przeznaczenia żywieniowego oraz wyrobów medycznych zagrożonych brakiem dostępności na terytorium Rzeczypospolitej Polskiej.
Kujawsko-Pomorski Wojewódzki Inspektor Farmaceutyczny w Bydgoszczy informuje, że w związku z wejściem w życie z dniem 12 lipca 2015 r. nowelizacji ustawy        z dnia 06 września 2001 r. Prawo farmaceutyczne (Dz.U. z 2008r. Nr 45 poz. 271 z p.zm.) wprowadzonej ustawą z dnia 09 kwietnia 2015 r. o zmianie ustawy - Prawo farmaceutyczne i niektórych innych ustaw (Dz.U. 2015, poz. 788) na stronie internetowej Głównego Inspektora Farmaceutycznego ukazały się komunikaty w sprawie obowiązku przekazywania Głównemu Inspektorowi Farmaceutycznemu kopii odmów realizacji zamówień.  

Ponadto Kujawsko-Pomorski Wojewódzki Inspektor Farmaceutyczny w Bydgoszczy informuje, że na podstawie art. 78a ust. 14 ustawy Prawo farmaceutyczne Minister Zdrowia ustalił wykaz produktów leczniczych, środków spożywczych specjalnego przeznaczenia żywieniowego oraz wyrobów medycznych zagrożonych brakiem dostępności na terytorium Rzeczypospolitej Polskiej stanowiący załącznik do Obwieszczenia Ministra Zdrowia z dnia 12 lipca 2015 r. w sprawie wykazu produktów leczniczych, środków spożywczych specjalnego przeznaczenia żywieniowego oraz wyrobów medycznych zagrożonych brakiem dostępności na terytorium Rzeczypospolitej Polskiej (Dz. Urz. Min. Zdr. poz. 33).
